



欧洲,为何不停转、转、转

美方的加征关税举措也涉及对欧盟方面;在乌克兰危机方面的政策转向又令欧洲感觉各种困惑。而想要组建“欧洲军”来谋划自主防务,却又感觉困难重重……

□主笔 | 姜浩峰

“达成协议!”当地时间3月14日,有望出任德国总理的弗里德里希·默茨终于长长地吁了一口气。作为联盟党领导人,默茨终于令绿党改变心意,转而支持他提出的有“财政火箭炮”之称的5000亿欧元国防和基础设施建设债务融资方案。

当地时间2月23日,默茨宣布胜选。作为基督教民主联盟与基督教社会联盟所组成的联盟党领导人,默茨在柏林的竞选活动现场称,“我们赢得了2025年德国联邦议院选举”。他还表示,将尽快组阁,原因在于“世界不会等待德国,我们必须迅速

上图:2025年3月2日,十余个欧洲和欧盟国家,以及乌克兰和加拿大的领导人在伦敦就乌克兰危机和欧洲防务问题进行会晤。图为法国总统马克龙(右)、英国首相斯塔默(中)和乌克兰总统泽连斯基(左)举行三方会晤。

具备执政能力”。然而,时隔大半个月,默茨并没有找到组阁密码。其还在慢慢摸索……

胜选,原本该是喜悦,该是感觉能够施展才华,展示抱负的时刻,可对默茨来说,似乎远不是这么回事。在这位资历并不浅的德国政治人物身上,观察人士